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PROCES – VERBAL 

Încheiat astăzi, 06.07.2025 

 

       Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a  Consiliului Local 

Huruiești, la sediul primăriei comunei Huruiești, județul Bacău. 

      Ședința a fost convocată conform dispoziției nr. 68/27.06.2025, a primarului 

comunei Huruiești, în baza căreia a fost întocmită convocarea nr. 

3727/27.06.2025. 

      S-a consemnat prezența și s-a constatat că, au fost prezenți  următorii 

consilieri, respectiv: Cazan Nicoleta - Raluca (P.S.D.), Cernat Carmen (P.N.L.), 

Ciobotaru Irina (P.S.D.), Cojocaru Florin ( P.S.D.), Cojocaru Laurențu ( P.S.D.), 

Drăgăstan Stelian ( P.S.D.), Strugaru Claudiu (P.S.D.) Visu Costică (P.S.D.), 

Vrabie Neculai (P.S.D.) și Zahariea Florinel – Ionel (P.S.D.). 

Domnul consilier local Paiu Vasile (P.N.L.), a anunțat, în momentul convocării, 

că nu poate participa la lucrările ședinței, întrucât, nu se află în localitate.  

La lucrările ședinței participă on-line domnul Drăgăstan Stelian, care a solicitat 

participarea on-line la lucrările ședinței. 

 La lucrările ședinței a participat și domnul Marian Zăbrăuțanu, primarul  comunei 

Huruiești.   

Persoana care îndeplinește atribuțiile secretarului general al comunei, în cadrul 

acestei ședințe, Luca-Filip Iulian: 

       - Bună ziua! 

       - Vă mulțumim pentru prezență! 

        - Având în vedere faptul că, s-a îndeplinit termenul pentru care a fost ales 

președinte de ședință, în conformitate cu prevederile art.123 din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, este necesar să se aleagă dintre dumneavoastră, un președinte de 

ședință pentru a conduce lucrările ședințelor pentru perioada iulie 2025-

septembrie 2025. Vă rog să faceți propuneri în acest sens. 

       Florinel-Ionel Zahariea: - Propun pe doamna consilier Cazan Nicoleta-

Raluca. 

       Persoana care îndeplinește atribuțiile secretarului general al comunei:- Supun 

la vot această propunere. 

ROMÂNIA 

JUDEȚUL BACĂU 

U.A.T. HURUIEȘTI 
COMUNA HURUIEȘTI, SAT HURUIEȘTI, STR. PRINCIPALĂ 

TEL. 0234286004, FAX. 0234286289, 

EMAIL : primariahuruiesti@yahoo.com 

CONSILIUL LOCAL HURUIEȘTI 
 



       Situație vot: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

  X 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  -   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

Persoana care îndeplinește atribuțiile secretarului general al comunei:- 

Doamna consilier, Cazan Nicoleta-Raluca, a fost aleasă, cu 9 voturi pentru și 1 

vot abținere, președinte de ședință, pentru perioada iulie 2025-septembrie 2025. 

De asemenea, persoana care îndeplinește atribuțiile secretarului general al 

comunei precizează că, este necesar să prezinte procesul – verbal al ședinței 

anterioare, spre a fi supus aprobării iar domnii consilieri au fost de acord ca, acest 

lucru să aibă loc după discutarea proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi a 

ședinței curente. 

 

       Se  acordă  cuvântul președintelui de ședință pentru a conduce lucrările 

ședinței. 

       Președintele de ședință, Cazan Nicoleta-Raluca:  

     - Bună ziua domnilor consilieri! 

     - Vă mulțumesc pentru prezență! 

     - Cu permisiunea dumneavoastră, îl rog pe domnul primar să prezinte 

materialele aflate în dezbatere la ședința de astăzi. 

Primarul comunei a prezentat celelalte materiale din cuprinsul proiectului ordinii 

de zi, după cum urmează : 



1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al  Consiliului Local  

Huruiesti, judetul Bacau, pentru perioada IULIE 2025 - SEPTEMBRIE  2025 ; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

2. Proiect de hotărâre privind indexarea cu rata inflației, în procent de 5,6 % și 

aprobarea, începând cu anul 2026, a nivelului valorilor impozabile, a impozitelor, a 

taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora precum și a amenzilor prevăzute de Legea 

nr.227/2015 privind Codul Fiscal; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

 

3. Proiect de hotărâre privind validarea modelului de contract de închiriere pentru 

suprafețe de pășuni aflate în domeniul privat al U.A.T. Huruiești, județul Bacău, 

aplicabil situațiilor în care în anul anterior nu a fost respectat contractul cadru, prevăzut 

în Anexa nr.3 la HCL nr.15/2023 privind aprobarea atribuirii directe, prin contract de 

închiriere, a suprafețelor de pășune aflate în domeniul privat al U.A.T. Huruiești, cu 

modificările și completările aduse de HCL nr.44/08.06.2023 privind completarea și 

modificarea anexei nr.3 (Contract de închiriere) la HCL nr.15/2023, cât și aprobarea 

actelor adiționale și a contractelor din anul 2025; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării, pentru lunile decembrie 2024, 

ianuarie 2025, februarie 2025, martie 2025 și aprilie 2025, a cheltuielilor de transport 

către și de la locul de muncă, ale  personalului didactic și personalului didactic auxiliar 

încadrat la Școala Gimnazială ,,Vasile Pârvanˮ Huruiești și care nu au domiciliul în 

comuna Huruiești, județul Bacău ; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

 

5. Proiect de hotărâre privind  dezlipirea imobilului identificat cu nr. cadastral 

61239 – teren în suprafață de 424.566 mp, situat în extravilanul comunei Huruiești, 

județul Bacău;  

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

6. Proiect de hotărâre privind scaderea din evidentele primariei Comunei Huruiesti, 

judetul Bacau a creantelor fiscale prescrise ale bugetului local aflate in evidenta la 

31.12.2024; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

7. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții, organigramei și 

numărului de personal din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei 

Huruiești, județul Bacău; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

8. Proiect de hotărâre privind  declanşarea  procedurilor de expropriere  a unor 

imobile -terenuri, proprietate privată, situate pe amplasamentul lucrării  de utilitate 

publică a obiectivului de investiții de interes și utilitate publică: „ÎNLĂTURAREA 

EFECTELOR CALAMITĂȚILOR NATURALE PRODUSE ÎN ANUL 2016 – REST 

DE EXECUTAT, PE RAZA COMUNEI HURUIEȘTI, JUDEȚUL BACĂU”; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 



9. Proiect de hotărâre privind privind analizarea și respingerea cererii de ajustare a 

tarifelor nr. 1415/31.03.2025 formulată de către S.C. COMPANIA ROMPREST 

SERVICE S.A., către UAT-urile membre, parte în contractul de delegare a gestiunii 

serviciului de salubrizare nr. 180/2957/06.05.2015; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

10. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar, numitului Crețu 

Daniel, reprezentând o parte din cheltuielile de înmormântare suportate pentru 

defunctul, Crețu Nicușor, persoană care a fost beneficiară de ajutor social, pe raza 

comunei Huruiești; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

11. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli 

al comunei Huruiesti, judetul Bacau pe  trimestrul  III, anul 2025; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

12. Diverse (probleme de interes local).      

La dezbaterea proiectului ordinii de zi, au fost prezenți 10 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție. 

      S-a   supus la vot proiectul ordinii de zi care a fost  aprobat, în conformitate 

cu prevederile art. 135 alin. (7), (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, astfel : 

Cernat Carmen: - Eu mă abţin de la dezbatere şi de la vot. 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

 
 X 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  -   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   



VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Aș dori să propun suplimentarea 

ordinii de zi cu următoarele proiecte.  

- Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare 

proprietate imobiliară teren intravilan CF 61609 sat Huruiești, comuna 

Huruiești ; 

- Proiect de hotărâre privind însușirea răspunsului nr.3131/29.05.2025 

și respingerea plângerii prealabile formulată de petenții Istrate Mihai / 

Istrate Dana-Andreea, cu domiciliul în sat Drăgești, comuna Tătărăști, 

județul Bacău, împotriva H.C.L. nr. 19 din 01.04.2025. 

Se supune la vot suplimentarea Ordinii de zi, care a fost aprobată, în conformitate 

cu prevederile art. 135 alin.(8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, astfel : 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

 
 X 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  -   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 Se abține doamna consilier Cernat Carmen.  



Se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi, astfel: 
2. Proiect de hotărâre privind indexarea cu rata inflației, în procent de 5,6 % și 

aprobarea, începând cu anul 2026, a nivelului valorilor impozabile, a impozitelor, a 

taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora precum și a amenzilor prevăzute de Legea 

nr.227/2015 privind Codul Fiscal; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 10 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului 

de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Având în vedere faptul că rata 

inflației pentru anul fiscal 2024 – comunicată pe site-urile oficiale ale Institutului 

Național de Statistică, Ministerul Finanțelor Publice și Ministerul Dezvoltării, 

Lucrărilor Publice și Administrației, este de 5,6 % , propun aprobarea proiectului 

în forma prezentată.  

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

(1), alin. (3) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

 
 X 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  -   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   



ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

Se abține doamna consilier Cernat Carmen.  

3. Proiect de hotărâre privind validarea modelului de contract de închiriere 

pentru suprafețe de pășuni aflate în domeniul privat al U.A.T. Huruiești, județul 

Bacău, aplicabil situațiilor în care în anul anterior nu a fost respectat contractul 

cadru, prevăzut în Anexa nr.3 la HCL nr.15/2023 privind aprobarea atribuirii 

directe, prin contract de închiriere, a suprafețelor de pășune aflate în domeniul 

privat al U.A.T. Huruiești, cu modificările și completările aduse de HCL 

nr.44/08.06.2023 privind completarea și modificarea anexei nr.3 (Contract de 

închiriere) la HCL nr.15/2023, cât și aprobarea actelor adiționale și a contractelor 

din anul 2025; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 10 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului 

de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Propun consiliului local validarea 

modelului de contract de închiriere pentru suprafețe de pășuni aflate în domeniul 

privat al U.A.T. Huruiești, județul Bacău, aplicabil situațiilor în care în anul 

anterior nu a fost respectat contractul cadru. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

(1), alin. (3) lit. g) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

 
 X 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  -   



STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

Se abține doamna consilier Cernat Carmen.  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării, pentru lunile decembrie 2024, 

ianuarie 2025, februarie 2025, martie 2025 și aprilie 2025, a cheltuielilor de transport 

către și de la locul de muncă, ale  personalului didactic și personalului didactic auxiliar 

încadrat la Școala Gimnazială ,,Vasile Pârvanˮ Huruiești și care nu au domiciliul în 

comuna Huruiești, județul Bacău ; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 10 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului 

de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Aici avem adresele transmise de 

Școala Gimnazială ,,Vasile Pârvanˮ Huruiești, împreună cu toată documentația și 

hotărârile consiliului de administrație al școlii. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. (1) 

din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

 
 X 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   



PAIU VASILE  -   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

Se abține doamna consilier Cernat Carmen.  

 

5. Proiect de hotărâre privind  dezlipirea imobilului identificat cu nr. cadastral 

61239 – teren în suprafață de 424.566 mp, situat în extravilanul comunei Huruiești, 

județul Bacău;  

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 10 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului 

de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Acest proiect are în vedere suprafața 

de teren din rezerva comisiei locale de fond funciar. Proiectul este necesar, 

urmând ca după depunerea hotărârii la OCPI Bacău, cele două suprafețe rezultate 

din dezlipirea imobilului să primească numere cadastrale noi. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

(1), alin. (3) lit. e) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

-  X 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   



DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  -   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

Se abține doamna consilier Cernat Carmen.  

6. Proiect de hotărâre privind scaderea din evidentele primariei Comunei Huruiesti, 

judetul Bacau a creantelor fiscale prescrise ale bugetului local aflate in evidenta la 

31.12.2024; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 10 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului 

de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Tinand cont ca o parte din 

contribuabilii care înregistrează obligații fiscale restante  sunt decedați, nu se 

cunosc date de identificare, respectiv cod numeric personal și adresa de domiciliu, 

nu s-a efectuat dezbaterea succesiunea bunurilor sunt plecati din localitatea de 

domiciliu, nu au bunuri sau venituri urmaribile, propun consiliului local aprobarea 

proiectului în forma prezentată. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

(1), alin. (3) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

 
 X 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   



COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  -   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

Se abține doamna consilier Cernat Carmen.  

7. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții, organigramei și 

numărului de personal din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei 

Huruiești, județul Bacău; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 10 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului 

de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- A fost necesar acest proiect ca 

urmare a demisiei domnului Harabagiu Andrei, având funcția contractuală de 

guard în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Huruiești, județul 

Bacău, Compartiment administrativ, deservire.  

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. (1) 

din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

 
 X 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   



COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  -   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

Se abține doamna consilier Cernat Carmen.  

 

8. Proiect de hotărâre privind  declanşarea  procedurilor de expropriere  a unor 

imobile -terenuri, proprietate privată, situate pe amplasamentul lucrării  de utilitate 

publică a obiectivului de investiții de interes și utilitate publică: „ÎNLĂTURAREA 

EFECTELOR CALAMITĂȚILOR NATURALE PRODUSE ÎN ANUL 2016 – REST 

DE EXECUTAT, PE RAZA COMUNEI HURUIEȘTI, JUDEȚUL BACĂU”; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 10 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului 

de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Pentru realizarea lucrării  de utilitate 

publică a obiectivului de investiții de interes și utilitate publică: 

„ÎNLĂTURAREA EFECTELOR CALAMITĂȚILOR NATURALE PRODUSE 

ÎN ANUL 2016 – REST DE EXECUTAT, PE RAZA COMUNEI HURUIEȘTI, 

JUDEȚUL BACĂU”, se impune declanşarea procedurilor legale în vederea 

exproprierii pentru cauză  de utilitate publică a imobilelor - terenuri , proprietate 

privată, menționate în proiect. Sunt menționați proprietarii și suprafețele necesare 

a fi expropriate.  

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

(1), alin. (3) lit. e) și g) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

 

 

 



CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

 
 X 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  -   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

Se abține doamna consilier Cernat Carmen.  

 

9. Proiect de hotărâre privind privind analizarea și respingerea cererii de ajustare a 

tarifelor nr. 1415/31.03.2025 formulată de către S.C. COMPANIA ROMPREST 

SERVICE S.A., către UAT-urile membre, parte în contractul de delegare a gestiunii 

serviciului de salubrizare nr. 180/2957/06.05.2015; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 10 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului 

de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Acest proiect a fost necesar la 

solicitarea ADIS Bacău. Cei de la compania Rompres au venit cu o cerere de 

ajustare a tarifelor în sensul măriri acestora pentru serviciul de salubrizare. Propun 

consiliului local aprobarea proiectului de hotărâre în forma prezentată 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 



Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

(1), alin. (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările 

și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

 
 X 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  -   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

Se abține doamna consilier Cernat Carmen.  

10. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar, numitului Crețu 

Daniel, reprezentând o parte din cheltuielile de înmormântare suportate pentru 

defunctul, Crețu Nicușor, persoană care a fost beneficiară de ajutor social, pe raza 

comunei Huruiești; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

În conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind aprobarea Codului administrativ, cu modificările 

și completările ulterioare, doamna consilier local Cazan Nicoleta-Raluca, anunță 

că nu participă la dezbaterea proiectului și nici la adoptarea acestuia. 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 9 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 
 



Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului 

de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- A fost un caz nefericit în care a 

decedat Crețu Nicușor, fratele lui Crețu Daniel, decedatul a  fost beneficiar de 

ajutor social, pe raza comunei Huruiești, cuantumul ajutorului este același. Sunt 

anexate dovezile privind cheltuielile, care știm cu toți că astăzi sunt mult mai mari. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

(1), alin. (3) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

- - - 

CERNAT 

CARMEN 

 
 X 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  -   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

Se abține doamna consilier Cernat Carmen.  

11. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli 

al comunei Huruiesti, judetul Bacau pe  trimestrul  III, anul 2025; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 10 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 



Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului 

de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Proiectul de rectificare include și 

sumele solicitate de Școala ”Vasile Pârvan” Huruiești, a fost realizat un bust de 

bronz reprezentând pe profesorul Vasile Adăscăliței, acest bust va fi montat la 

școala din satul Ocheni, care poartă numele profesorului. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

(1), alin. (3) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

 
 X 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  -   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

Se abține doamna consilier Cernat Carmen.  

- Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare 

proprietate imobiliară teren intravilan CF 61609 sat Huruiești, comuna 

Huruiești ; 
Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 10 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 



Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului 

de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Pentru acest raport de evaluare nu am 

mers pe grila notarilor publici, am procedat ca și la curtea Dispensarului care este 

apropiată de terenul evaluat, la Dispensar este 5 euro mp. Suma din raportul de 

evaluare este de 9500  euro, nu am intenționat să prejudiciem proprietarul. Pentru 

această suprafață zic că este mai mult decât onorabil. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

(1), alin. (3) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

 
 X 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  -   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

Se abține doamna consilier Cernat Carmen.  

- Proiect de hotărâre privind însușirea răspunsului nr.3131/29.05.2025 

și respingerea plângerii prealabile formulată de petenții Istrate Mihai / 

Istrate Dana-Andreea, cu domiciliul în sat Drăgești, comuna Tătărăști, 

județul Bacău, împotriva H.C.L. nr. 19 din 01.04.2025. 



La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 10 consilieri din 10 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii proiectului 

de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Acest proiect era necesar, răspunsul 

a fost dat în termenul legal, însă având în vedere că viza o hotărâre de consiliu 

local îl propun pentru însușire consiliului local. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

(1), din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

 
 X 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  -   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

Se abține doamna consilier Cernat Carmen.  

12. Diverse (probleme de interes local).      

Nu sunt discuții 

 

 



După aceste momente, se prezintă procesul-verbal al ședinței din data de 01 aprilie 

2025. 

Procesul – verbal al ședinței menționate a fost supus la vot și aprobat cu 9 voturi 

pentru și 1 abținere din 10 consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție. 

 

Se declară închise lucrările ședinței, președintele de ședință și persoana care 

îndeplinește atribuțiile secretarului general al comunei, mulțumind domnilor 

consilieri pentru prezență. 

      Drept pentru care s-a întocmit  prezentul proces – verbal . 

 
    Întocmit,                                                                          Președinte de ședință,           

Pentru Secretar general al comunei,                                   Consilier, 

    Iulian Luca-Filip                                                  Cazan Nicoleta-Raluca 
 


